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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Θέμα: “Το Κέντρο Πρόληψης «ΠΡΟΝΟΗ» στο Festival Ψυχικής 
Υγείας του ΠΟΥ «Growing Healthier Together»” 

 

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 6 Ιουνίου 2026 στο 

Άλσος Κηφισιάς η εκδήλωση «Growing Healthier Together», η οποία 

διοργανώθηκε από το Περιφερειακό Γραφείο του Παγκόσμιου Οργανισμού 
Υγείας για την Ευρώπη (ΠΟΥ/Ευρώπης), μέσω του Γραφείου για την 

Ποιότητα της Φροντίδας και την Ασφάλεια των Ασθενών στην Αθήνα, με την 

υποστήριξη του Δήμου Κηφισιάς και του Υπουργείου Υγείας. Η εκδήλωση 

αποτέλεσε μια μεγάλη γιορτή ενημέρωσης, ευαισθητοποίησης και 

προαγωγής της ψυχικής υγείας παιδιών, εφήβων και οικογενειών, με τη 
συμμετοχή φορέων ψυχικής υγείας, κοινωνικής φροντίδας, πρόληψης και 

υποστήριξης από όλη την Ελλάδα. 

 

Το Κέντρο Πρόληψης «ΠΡΟΝΟΗ» Δήμου Κηφισιάς σε συνεργασία με τον 
Ε.Ο.Π.Α.Ε. συμμετείχε στο περίπτερο των κοινωνικών υπηρεσιών του Δήμου 

Κηφισιάς με δύο διαδραστικές βιωματικές δράσεις για παιδιά και εφήβους: 

 

«Το Ζάρι της Φιλίας», μια δράση για παιδιά δημοτικού με στόχο την 

ενίσχυση της φιλίας, της συνεργασίας, της ενσυναίσθησης και της 

συμπερίληψης. 

 

«Τι Παίζει;», μια διαδραστική δράση για εφήβους που δημιούργησε 

αφορμές για διάλογο γύρω από ζητήματα που απασχολούν τους νέους 

σήμερα, όπως τα social media, το άγχος και η πίεση, οι σχέσεις, οι παρέες, 

τα όρια και η λεκτική βία. 
 

Τον συντονισμό και σχεδιασμό της δράσης πραγματοποίησε  η 

Επιστημονικά Υπεύθυνη, Σώτια Μακαρώνη ενώ την υλοποίηση των δράσεων 

ανέλαβαν τα στελέχη του φορέα Βάσω Αλεξάκη και Αρχοντούλα Αλεξάκη – 
Αναστασοπούλου, με την πολύτιμη συμβολή της Άντζυ Κυριακού, 

φοιτήτριας Ψυχολογίας του Παντείου Πανεπιστημίου, και της Νατάσας 

Νταβαναγγέλη, Γραμματέως του Κέντρου Πρόληψης «ΠΡΟΝΟΗ». 

Σημαντική ήταν και η συμβολή των εθελοντών του Δικτύου Εθελοντών του 
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Κέντρου Πρόληψης, οι οποίοι υποστήριξαν ενεργά την υλοποίηση της 

δράσης: 
• Τιτίκα Βελέντζα 

• Άννα Σκορδά 

• Φωτεινή Λοΐζου 

• Μαριλίζα Παπαδάκη 
• Ελίζα Παπάζογλου 

• Ελένη Πλευράκη 

 

Καθ’ όλη τη διάρκεια της ημέρας, πλήθος παιδιών, εφήβων και γονέων 
επισκέφθηκαν το περίπτερο, συμμετείχαν στις δράσεις, ενημερώθηκαν για 

τις υπηρεσίες του Κέντρου Πρόληψης και παρέλαβαν ενημερωτικό υλικό και 

κάρτες ενδυνάμωσης. 

 
Το περίπτερο επισκέφθηκαν επίσης ο Δήμαρχος Κηφισιάς κ. Βασίλης 

Ξυπολυτάς, ο Υπουργός Υγείας κ. Άδωνις Γεωργιάδης, η Βουλευτής Ν.Δ. κα 

Ζωή Ράπτη, καθώς και άλλοι εκπρόσωποι της τοπικης αυτοδιοίκησης οι 

οποίοι ενημερώθηκαν για το έργο και τις δράσεις του Κέντρου Πρόληψης. 

 
Το Κέντρο Πρόληψης «ΠΡΟΝΟΗ» ευχαριστεί θερμά τον Δήμο Κηφισιάς για 

την πρόσκληση και τη συνεργασία, καθώς και όλους τους πολίτες που 

επισκέφθηκαν το περίπτερο και συμμετείχαν στις δράσεις. 

 
Η συμμετοχή μας στη συγκεκριμένη διοργάνωση ανέδειξε τη σημασία της 

πρόληψης, της έγκαιρης παρέμβασης και της συνεργασίας των τοπικών 

φορέων για την προαγωγή της ψυχικής υγείας παιδιών, εφήβων και 

οικογενειών, επιβεβαιώνοντας ότι η κοινότητα μπορεί να αποτελέσει έναν 

ουσιαστικό χώρο σύνδεσης, υποστήριξης και ενδυνάμωσης. 
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